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1. Specifiche della scheda Ethernet

Elementi Specifiche tecniche
CPU 32 bit, ARM-922, 100 MHz
RAM 8 MByte (4 M * 16 bit)
ROM 4 MByte
Ethernet 1. Porta: connettore RJ-45

2. LAN: 10/100 Mbps (rilevamento automatico)

3. Protocollo: ARP, IP, ICMP, UDP, TCP, HTTP, DHCP,
rawTCP, LPR, IPP, SNMPTrap

4. Modalita: server/client TCP, client UDP

5. Impostazione: impostazione browser HTTP

6. Protezione: impostazione password

Porta 1/0O digitale I/O digitale * 5, USB 2.0 * 2
Funzione watchdog

Firmware Aggiornamento online del firmware tramite Ethernet/USB
LED Alimentazione
Ambiente Temperatura operativa: 0°C ~ 70°C
Temperatura di conservazione: -20°C ~ 50°C
Dimensioni 67,8 x64 x 17,2 mm (La x Lu x A)
Peso 32¢
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2. Comandi supplementari

Tipi di parametro:

- Nessuno: non & necessario alcun parametro

- Intero con segno, ad esempio +100 o0 —23

- Intero senza segno, ad esempio 32

- Signed byte. Dati binari con un solo byte, ad esempio

+3 € rappresentato come 0x03(03H) e —1 come Oxff (OFFH).

Comando Descrizione
<ESC>KIZA *Attivare/disattivare il rilevamento switch della testina di stampa se € aperta.
*Sintassi: <ESC>KIZAm
*Parametro:

m = 0; disattivare il rilevamento switch della testina di stampa se &
aperta (impostazione predefinita)
m = 1; attivare il rilevamento switch della testina di stampa se &
aperta

Se questa funzione ¢ attivata, la calibrazione automatica etichetta viene eseguita quando si

chiude la testina di stampa.

<ESC>KJA Richiedere la visualizzazione sulla pagina web dello stato della stampante
tramite Ethernet. Le informazioni sullo stato della stampante sono elencate
in TABELLA 1.

<ESC>KJB Fine processo

<ESC>KJH Attivare la stampante per controllare se la scheda Ethernet € in funzione
ogni secondo.

<ESC>KJI Disattivare la stampante per controllare se la scheda Ethernet € in funzione
ogni secondo.

<ESC>KJJ Avvio processo

<ESC>KJK *Ripristinare la funzione della stampante.
*Sintassi: <ESC>KJKm
*Parametro:

m = 0, disattivare la funzione di ripristino (impostazione
predefinita)

m = 1, attivare la funzione di ripristino

Questo comando ¢ per la configurazione della stampante.

<ESC>KJL *Impostazione della funzione di trasmissione SNMP.
*Sintassi: <ESC>KJLmnq
*Parametro:
m = 0, disattivare la scheda Ethernet per richiedere il ripristino
della stampante (impostazione predefinita)
m = 1, attivare la scheda Ethernet per richiedere il ripristino della
stampante.
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n = 0, disattivare la funzione SNMP (impostazione predefinita)
n = 1, attivare la funzione SNMP
g = 1~9 secondi; intervallo di tempo richiesto da SNMP per lo
stato della stampante. (valore predefinito: 1)
Questo comando server alla scheda Ethernet per richiedere la stampante.

<ESC>KJOETHERNET | *Indirizzi IP Ethernet
*Sintassi: <ESC>KJOETHERNETmM,m,m,m,n,n,n,n,0,0,0,0,9,9,9,9,9,9
*Parametro: “m,m,m,m,”: indirizzo IP
“n,n,n,n,”: subnet mask
“0,0,0,0,”: gateway
“0,9,9,9,”: indirizzo MAC
| parametri devono essere valori HEX.
*Esempio:
Indirizzo IP: 192.168.0.42
(“m,m,m,m,”="0xC0 0x2C 0xA8 0x2C 0x00 0x2C 0x2A”)

Dopo aver configurate le impostazioni Ethernet o aggiornato il firmware, la scheda Ethernet
invia questo comando alla stampante. Ulilizzare il test automatico della stampante per

ottenere le informazioni Ethernet.

<ESC>KJPETHERNET | * Impostazione degli indirizzi IP.
*Sintassi: <ESC>KJPETHERNETa,a,a,a,b,b,b,b,
*Parametro: “a,a,a,a,”: indirizzo IP
“b,b,b,b,”: subnet mask
| parametri devono essere valori HEX.
*Esempio:
Indirizzo IP: 192.168.0.42
(“a,a,a,a,”="0xC0,0xA8,0x00,0x2A)

Se “a,a,a,a,”="0x00 0x2C 0x00 0x2C 0x00 0x2C 0x00 0x2C”, I'impostazione
diventera DHCP (indirizzo IP automatico).

E possibile inviare questo comando alla scheda Ethernet tramite PC; utilizzare il test
automatico della stampante per ottenere le informazioni Ethernet.
Questo comando ¢ per la configurazione della scheda Ethernet.

<ESC>KJQETHERNET | *Impostazione gateway scheda Ethernet.
*Sintassi: <ESC>KJQETHERNETc,c,c,c,
*Parametro: “c,c,c,c,”: gateway scheda Ethernet
| parametri devono essere valori HEX.
*Esempio:
Gateway: 255.255.248.0
(“c,c,c,c,”="0xFF 0x2C OXFF 0x2C 0xF8 0x2C 0x00”)

E possibile inviare questo comando alla scheda Ethernet tramite PC; utilizzare il test
automatico della stampante per ottenere le informazioni Ethernet.
Questo comando é per la configurazione della scheda Ethernet.

<ESC>KJR * Versione scheda Ethernet.
*Sintassi: <ESC>KJRm,nn
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*Esempio: <ESC>KJR5,21; la versione della scheda Ethernet & 5.21.

Dopo aver aggiornato il firmware, la scheda Ethernet invia questo comando alla stampante.

Utilizzare il test automatico della stampante per ottenere la versione della scheda Ethernet.

<ESC>KJS Pagina iniziale
<ESC>KJT Pagina finale
<ESC>KJU *Funzione SNMP Ethernet

*Sintassi: <ESC>KJUmn
m = 0, disattivare la funzione SNMP Ethernet (impostazione
predefinita)
m = 1, attivare la funzione SNMP Ethernet
n = 1~9 secondi; intervallo di tempo richiesto da SNMP per lo stato
della stampante. (valore predefinito: 1)

Se n=0x0D, significa n=1 secondo. In altre parole, se n non &
definito, n=1 secondo.

Questo comando ¢ per la configurazione della stampante.

<ESC>KJV Test di durata della stampante

<ESC>KJW *Richiedere funzione emulazione
*Sintassi: <ESC>KJWmnop
m= voci totali di emulazione; m=3~9(0x33~0x39)
E probabile che la stampante abbia altre emulazioni in futuro.
n= emulazione PPLA; n=0(0x30), I'emulazione PPLA non esiste.

n=1(0x31), viene utilizzata I'emulazione
PPLA.

o= emulazione PPLB; 0=0(0x30), 'emulazione PPLB non esiste.
0=1(0x31), viene utilizzata I'emulazione
PPLB.
p= emulazione PPLZ; p=0(0x30), I'emulazione PPLZ non esiste.

p=1(0x31), viene utilizzata I'emulazione
PPLZ.

Se l'utente invia <esc>KJW per richiedere emulazione tramite scheda Ethernet, la stampante

rimette <esc>KJW3011; cio significa che la stampante supporta 3 emulazioni, ma solo PPLB

e PPLZ vengono usate nella stampante.

<ESC>KJX Consentire ai LED della stampante di lampeggiare dopo una delle seguenti
condizioni:
1. Completamento della procedura di aggiornamento della scheda Ethernet.

2. Completamento delle impostazioni di configurazione di indirizzo IP, subnet
mask e gateway.

<ESC>KJYA * Impostazione dell'indirizzo IP

(Trasferimento dati dalla stampante alla scheda Ethernet)
*Sintassi: <ESC>KJYAa,a,a,a,b,b,b,b,c,c,c,c

*Parametro: “a,a,a,a,”: indirizzo IP

“b,b,b,b,”: subnet mask

“c,c,c,c”’: gateway scheda Ethernet

| parametri devono essere valori HEX.
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*Esempio:
Indirizzo IP: 192.168.0.42

(“a,a,a,a,”="0xC0 0x2C 0xA8 0x2C 0x00 0x2C 0x2A 0x2C”)

Se “a,a,a,a,”="0x00 0x2C 0x00 0x2C 0x00 0x2C 0x00 0x2C”, I'impostazione
diventera DHCP (indirizzo IP automatico).
<ESC>KJYB * Impostazione dell'indirizzo IP
(Comunicazione tra PC e stampante)
<ESC>KJYBm,a,a,a,a[,b,b,b,b,c,c,c,c]
*Parametro: il parametro m € in modalita di impostazione; tutti i parametri
dell'indirizzo devono essere in formato HEX.

Parametrof m a,a,a,a b,b,b,b c,C,C,C
0x31 Gateway Ignorato Ignorato
0x32 | Subnet mask Ignorato Ignorato
0x33 | Subnet mask | Gateway Ignorato

Modalita | 0x34 | Indirizzo IP Ignorato Ignorato
0x35 | Indirizzo IP Gateway Ignorato
0x36 | Indirizzo IP | Subnet mask Ignorato
0x37 | Indirizzo IP | Subnet mask | Gateway

TABELLA 1: ID PARAMETRO
Parametro ID Lunghezza Impostazioni
(4 byte) (byte)
Tutti i parametri 0 0
Versione firmware |2 24 (Fino a 24 caratteri)
Risoluzione 5 4 0: 203 4:100
stampante 1: 300
2: 600
3: 900
Dimensioni RAW |7 4 4 GB
standard
Dimensioni RAW |8 4 4 GB
disponibili
Dimensioni 9 4 0:2MB A:1GB
memoria flash 1:1 MB B:2GB
standard 2:4MB C:4GB
3:8MB D:8GB
4:16 MB E: 16 GB
5:32 MB
6: 64 MB
7:128 MB
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8:256 MB
9:512 MB
Dimensioni 10 4 4GB
memoria flash
disponibili
DT/TT 11 4 0: modalita DT
1:modalita TT
Tipo di sensore 12 4 0: a riflessione
multimediale 1: stampa simultanea 1
2: stampa simultanea 2
Modalita di stampa (14 4 00000000: normale
10000000: attivazione
retroalimentazione
20000000: attivazione taglierina
30000000: attivazione estrattore
Offset taglio 16 4
Offset estrazione |17 4
Offset verticale 18 4
Offset orizzontale |19 4
Offset TPH 20 4
Larghezza di 21 4 10 ~ 108 (mm)
stampa
Lunghezza di 22 4 100 (pollici)
stampa
Oscurita 23 4 1~15(0~30)
Velocita 24 4 1~12
Set simboli font int. |27 4 ab00 totale: 4 byte
a:1=7bit b:1~19
0=8 bit
(vedere tabella 2 per il set simboli)
N. etichette totali 28 4 (presente solo su F20L)
stampate
Lunghezza etichette |29 4
totali stampate
Risultato CAL. 31 4 abcd: totale 4 byte
etichette ab: valore vuoto a riflessione
cd: valore vuoto stampa simultanea
Dimensioni etichetta|32 4




Manuale tecnico per stampante Ethernet

10 novembre 2010

Cambio 33

coordinamento

origine

Scheda esterna 34 Scheda RTC: 0x3000000
Font cinese: 0x2010000
Font taiwanese: 0x2020000
Font coreana: 0x2040000
Font giapponese: 0x2080000

Modulo flash 36 0: esterno
1:interno
2:interno

COM. seriale 40 abcd 0000 totale: 8 byte

a (velocita in baud)
b (parita)
c (bit dati)
d(

bit arresto)

a: 0: 9600
1:2400

: 4800

: 19200

: 38400

: 1200

: 115200

: 57600

: 600

0o N o o0 A WD

b: 0: NESSUNO
: PARI

: DISPARI
:8BIT

:7 BIT

o N =

—_

d: 0: 1 BIT
1:2BIT

10
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TABELLA 2
8 bit dati Set simboli 7 bitdati| Set simboli
(a=0) (Pagina codice) (a=1)
b=0 |Inglese (437) b=0 |USASCII
b=1 |Latino 1 (850) b=1 |Britannico
b=2 |Slavo (852) b=2 |Tedesco
b=3 |Portoghese (860) b=3 |Francese
b=4 |[Francese canadese b=4 |[Danese
(863)
b=5 |Nordico (865) b=5 |ltaliano
b=6 |Turco (857) b=6 |Spagnolo
b=7 |Islandese (861) b=7 |Svedese
b=8 |Ebraico (862) b=8 |Svizzero
b=9 |Cirillico (855)
b=10 |Cirillico CIS 1(866)
b=11 |[Greco (737)
b=12 |Greco 1 (851)
b=13 |Greco 2 (869)
b=14 |Latino 1 (1252)
b=15 |Latino 2 (1250)
b=16 |Cirillico (1251)
b=17 |Greco (1253)
b=18 |Turco (1254)
b=19 |Ebraico (1255)

11
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3. Indicatori di stato/attivita stampante Ethernet

3.1 Indicatori di stato/attivita modulo Ethernet

10 novembre 2010

Stato del LED

Descrizione

Off (entrambi i LED) |Nessun link Ethernet rilevato.

Verde LED velocita On: link da 100 Mbps
Off: link da 10 Mbps
Giallo LED link/attivita On: link su
Off: link giu

Lampeggiante: attivo

LED verde

3.2 Indicatori di stato/attivita stampante

LED giallo

Stato del LED LED lampeggiante

Descrizione

Attendere che sia pronta PRONTO

La stampante attende di essere pronta.
Occorrono circa 20 secondi.
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4. Per ottenere l'indirizzo IP

La stampante & in grado di ottenere gli indirizzi IP dalle seguenti modalita:
A. Tramite router o simili per assegnare un indirizzo IP alla stampante

1. Collegare PC e stampante tramite cavo Internet alla porta LAN del router.

2. Ottenere le relative informazioni dall'Internet Protocol (TCP/IP) Properties (Proprieta TCP/IP)
del PC.
(Nota: se al PC viene assegnato un indirizzo IP statico, tenere un registro delle informazioni
relative all'lP statico attuale, in caso di necessita di ripristino delle impostazioni originali)

E

| T hd G
General | Authentication | Advanced | ! :

Connect using:

B8 WMware Accelerated AMD PCHet Ad

Thiz connechion uzes the following items:

5 Cliert for Microsoft Metworks ‘
.@1 File atd Printer Sharing for Microsoft Metworks

42005 Packet Scheduler TR (TCPIIP) Properties
T Internet Protocal [TCRAR]

General | Alternate D:nnﬁguraticnn.j

R lallils Yol can get [P settings azsigned automatically if your network. supports

Diescription thiz capability. Othenwize, vou need to ask your network. administrator for

R th jate [P settings.
Transmizsion Control Pratocol/lnt skl

wide area netw_ark protocal that p
acrogs diverse interconnected ne (#) Obtain an P address automatically

|Jze the following IP address:
Show icon in notification area wh o

M otify me when this connection : |

() Obtain OMS server addiess automatically

{7 Uze the follawing DNS server addresses:
| i
| I

[ 0k, H Cancel ]
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3. Cercare l'indirizzo IP del router assegnato alla stampante. Di seguito viene illustrato un esempio di
utilizzo del router 3SCOM WL-602. Avviare il browser e inserire l'indirizzo IP predefinito per aprire la
pagina principale del router (ad esempio: l'indirizzo IP predefinito del router 3COM WL-602 e
http://192.168.1.1)

3 3Com - Wireless 11n Firewall Router - Microsoft Internet Explorer, g@@

File Edit Wiew Favorites Tools Help "

; - = i :
QBack i > | \ﬂ lELI .'\_, 7/ ! Search 5. Favorites é-‘? ~ E ":“i

address | &] httpsf192, 168, 1.1 login.stm?auta_logaut=1 v Beo | Links *

Cable/DSL Wireless 11n Firewall Router i

Enter System Password

System Password |eeese . {default;admin)

Log in | Cancel |

Mote: The password is case sensitive, Click here if you can't remember the
password,

Quando la stampante € accesa, lampeggia READY LED (LED PRONTO). Attendere circa 20 secondi

che il sistema sia pronto.

4. Immettere username e password (le impostazioni predefinite sono “Admin”).

5. Fare clic su Log in (Login) per accedere al menu principale. Quindi fare clic su LAN setting
(Impostazione LAN) per accedere al menu di stato del sistema.

6. Fare clic su DHCP Clients List (Elenco client DHCP) per visualizzare gli indirizzi IP della
stampante assegnati al PC.

2l 3Com - Wireless 11n Firewall Router - Microsoft Internet Explorer,

File Edit ‘iew Favorites Tools  Help

@Back M) \ﬂ \ELI ";‘j /._\’ Search ‘:1\} Favorites 6‘? = ‘i‘}

fiddress | &] http: /{192, 168.1.1{main_frame_admin .stm v: a Go | Links

@7 Sl Cable/DSL Wireless 11n Firewall Router
Welcome Client
IP Address Host Name MAC Address Fix|Configure
» LAN Settings Type
Wireless Settings 192.168.1.2 Met Printer 00-11-E5-08-17-0E LAM Release
Internet Settings 192.168.1.4 sylvia-p 00-15-58-BB-47-40 | LN | []| Release
Firewall
Advanced Fixed IP Setting
VPN IP Address MAC Address _
System Tools 197 |[16m 1 1T Bl __" | __" | __" add

Status and Logs
Support{Feedback

LOG OUT

Status : Ready

& Internet

» Nota: quando la stampante ottiene l'indirizzo IP assegnato, si consiglia di mantenere quel dato
indirizzo IP; in caso contrario, vi potrebbero essere ritardi per la preparazione della stampante.
14
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B. Uso dell'indirizzo IP statico della scheda Ethernet

Collegare la stampante e il PC con il cavo. Accendere la stampante e attendere circa 1 minuto. La
stampante ottiene automaticamente gli indirizzi IP predefiniti (192.168.1.100). E possibile modificare
l'indirizzo IP predefinito; assicurarsi che la connessione sia corretta: le prime 3 sezioni dell'indirizzo IP
del PC devono essere uguali a quelle della stampante (per esempio: 192.168.1.xxx). La subnet mask

deve essere 255.255.255.0.

Internet Protocol (TCP/IP) Properties

General

YY'ou can get IP zettings azsigned autornatically if pour network supports
thiz capability, Otherwize, you need to azk your network administratar for
the appropriate [P zettings.

(") Obtain an IP address automatically
(%) Uze the follawing IP address:

IP address: | 192.158. 1 . 194
Subnet mazk: | 255,255 255 . 0

Default gateway:

(%) Uze the follawing DMS server addiesses:

Freterred DMS zerver:

Alternate DMS server

10 novembre 2010

[ k. H Cancel ]

C. Invio di comandi supplementari per I'impostazione dell'indirizzo IP tramite

un'altra interfaccia di comunicazione (USB, RS-232, ecc.)

<ESC>KJPETHERNET
<ESC>KJQETHERNET

15
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5. Informazioni e impostazione

10 novembre 2010

1. Avviare un browser e immettere l'indirizzo IP della stampante. E possibile visualizzare le
informazioni di stato relative alla scheda Ethernet (SERVER STATUS (STATO SERVER)) e alla
stampante (PRINTER STATUS (STATO STAMPANTE)).

AFAED) (&) hetp:1 02168100102/

SERVER STATUS z PRINTER STATUS | CONFIG

SERVER STATUS

Server Status

Firmware Version: 0.62
MAC Address: 00-11-E5-01-13-Z20

Jerver HName: Net Printer

IP iddress : 132.168.100.102 {(dhop)
Subnet Mask @ 255.255.255.0

Gateway : 1592.165.100.1

DMNS Serwver : 1.0.0.0

DHCF 3Jerwver : 19Z.168.100.1

Lease Time : 259200 second

Raw TCP/JetDirect Printing: enabled
TCP Port: 2100

SERVER STATUS CONFIG

Description: KCodes 802 USE Device S3erver

TCP/IP Status

English |

[Prir

PRINTER STATUS
Printer Status

Printer Status

Firmware Version: 03-2140E PPLE 031609

Baud Rate: 9600

Paricy EBit: NCNE

Data Bits: S Bits

3top EBic: 1 EBit

Host Handshake: XON/XOFF & CTS/RTS

Standard RAM Size: 5 MB
bvailable RAM Size: 6016576 EBvytes

Internal Font 3ymbol 3et: Code Page 437

Thermal Type: DIRECT THERMAL
Sensor Type: REFLECTIVE

Total Printed Lakel No.: O
Total Printed Lakel Len.: 5159 H
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2. Nel menu secondario TCP/IP di CONFIG, ¢ possibile configurare il modo in cui la scheda Ethernet
assegna l'indirizzo IP al PC e altre impostazioni correlate.
SERVER STATUS | PRINTER STATUS | CONFIG English |

CONFIG

B General Configuration Set TCP/IP Configuration

W tcripP ICP/IP

O Automatically get IF by DHCP

.User Accounts [] Manual DNS

. Restart Server

Il Maintenance IP Address 152.168.1.100
Subnet Wask 255 2552550
Default Gateway
DNZE Server

Enable Eaw TCP/TetDirect Printing
TCFE Port 3100

[ Submit ” Reset ]

3. Nel menu secondario Maintenance (Manutenzione), & possibile aggiornare il firmware della
scheda Ethernet/stampante.

SERVER STATUS | PRINTER STATUS | CONFIG English

CONFIG

. General Configuration Maintenance

. Wireless Factory Default
Il User Accounts Upgrade Firmnware

. Restart Server

.Maintenance

Factory Default

Tpgrade Firmware

> Se la stampante si spegne, viene ripristinato il tempo complessivo. E possibile ottenere queste
informazioni dalla pagina web predefinita (http://192.168.1.100/systeminfo/htm) o da un'altra
pagina web.

» Quando si aggiorna il firmware della scheda Ethernet/stampante, devono essere chiusi tutti i
monitor di stato, compreso Bartender.

» Una volta completati I'aggiornamento del firmware del modulo Ethernet o la modifica dell'indirizzo
IP, riavviare la stampante e attendere circa 1 minuto per ottenere la versione firmware piu

recente del modulo Ethernet o l'indirizzo IP dalla pagina di test automatico della stampante.
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6. Impostazione della porta Ethernet

1. Eseguire il file Seagull Driver.
2. Sullo schermo viene visualizzata la finestra Windows Printer Drivers\License Agreement
(Driver della stampante di Windows/Contratto di licenza). Leggere il contratto di licenza e

selezionare “| accept the terms in the license agreement” (Accetto i termini del Contratto di licenza),
quindi fare clic su Next (Avanti).

Windows Printer, Drivers g|

License Agreement q sscE-AGUI'

EMTIFIC
Fleaze read the following license agreement carefully.

WINDOWS PRINTER DRIVER &

LICENSE AND LIMITED WARRANTY

Seagull Scientific, Inc. ("Seagull") grants you a non-exclisive licenze to use the
accompanying Windows Printer Driver(=) and related documentation ("Seagull
Software™), subject to the following provisions. “ou assume full responsibility for the
selection of the Seagull Software to achieve your intended results, and for the
installation, use, and results obtained from the Seagull Software.

Bith the software and the related material are Copyrighted and are protected by law.

Title to and all rights and interests in the Seagull Software, wherever resident and on
wiehatewear media are and <hall remain the neonedy nf Seamall Fodhermnes ke osinn

(%) | accept the terms in the license agreement

{1 | do not accept the terms in the license agreement

[ et ][ Cancel l

3. Fare clic su Browse (Sfoglia) per selezionare il percorso Installation Directory (Directory di
installazione), quindi fare clic su Next (Avanti).

Windows Printer Drivers §|

Installation Directory q sscE-AGUI'-IE

EMTIF
Fleaze =zelect the directory to unpack the software.

The software will be unpacked to the directon listed below. To unpack to a different directary,

ither lupe in the new path or click Browse to select a different directory.

Space required on drive: 3.8 MB

Ingtallation Directory:

Space avalable on selected drive: 61.1 GB

¢ Back ” Mewt > ][ Cancel
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4. Selezionare le opzioni appropriate, quindi fare clic su Finish (Fine) per avviare l'installazione del
software.

Windows Printer Drivers _

Installation Information q ss.;E.&ﬁ‘:'!-.':

Fallowy the instructions belovy to install the software.

|ngtructions

After the drivers are unpacked, install them using the Driver “Wizard.

Options
Fun Driver Wizard after unpacking drivers
R ead installation instructions [contained in 'Installation_|nstructions. html']

[ < Back ” Finish ][ Cancel ]

5. Siavvia l'installazione di Windows Printer Driver (Driver stampante di Windows).

6. Sullo schermo viene visualizzata la finestra Welcome to the Seagull Driver Wizard (Benvenuti
all'installazione guidata del driver Seagull). Selezionare Install Printer Drivers (Installa i
driver della stampante) e fare clic su Next (Avanti).

Seagull Driver Wizard @

Welcome to the Seagull Driver
@ Wizard

This wizard helps vou install and remove printer drivers,

What would vou like to do?
(%) Install prinker drivers
() Upgrade printer drivers

{} Remove prinker drivers

Mext = ][ Zancel
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7. Selezionare Install a driver for another printer (Installa un driver per un'altra stampante),

quindi fare clic su Next (Avanti).

Seagull Driver Wizard

Plug and Play Printer Detection
Mew Plug and Play printers are automatically detected For installation,

Select the prinker driver toinstall,

{3 Install a driver for a Plug and Play prinker

Printer Model Port
Argox A-2240E PPLE USEO01
(%) Install a driver for another printer
< Back ” Mext = l [ Zancel

8. Selezionare il modello della stampante, quindi fare clic su Next (Avanti).

Seagull Driver Wizard

Specify Printer Model
The manufacturer and model determine which prinker driver ko use,

Specify the model of wour prinker.

Printer Model

Argox A-200 PPLE
Argox A-200e PPLE
Argox A-300 PPLE
Argox A-2240 PPLA
Argox A-2240 PPLE
Argox A-2240 PPLZ
Argox A-2240E PPLA

Argo 4-2240E PPLE

M A& AN nnl 7

Source:
Version:

Z:3eagull
7.1.9 M-6 (080220100

Browse, .,

< Back ”

Mk = ][ Cancel
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9. Fare clic sul tasto Create Port (Crea porta).

Seagull Driver Wizard

Specify Port
A port is used to connect a printer to the computer,

Specify the port that vou are using, IF wou are connecting using TCPSIP or anokther port bvpe
not lisked below, create a new part,

Port Tvpe S
LPT1: Parallel Port

ZOMIL: Serial Pork (9600:3M1)

ZOMz2: Serial Pork (9600:3M1)

FILE: Local Port

1JSE001 Wirtual printer port For LSE

IP_192,168,1,100  Standard TCPSIP Port (192,168,1,100:LPR) =
IP_192.163.1.4 Standard TCRSIP Port (192,168,1,4:LPR)

TOLM ThirDvink Dvick Deek For VBV s z
[ Create Port... ] [ Configure Port, .,
< Back ][ Mexk = l [ Cancel

10 novembre 2010

10.Selezionare Standard TCP/IP Port (Porta TCP/IP standard), quindi fare clic sul New Port

(Nuova porta).

Specify Port
& port is used to connect a printer to the computer,

| Create Port

| Available Port Types:
H | ThinPrink Print Port Manitor For YMyare A
[ Bl <kandard TCPSIP Pork
C Local Paort
C
F
|
IH —
IH
| i b
Mew Port, ., ] [ Close ] . ]
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11.Sullo schermo viene visualizzata la finestra Welcome to the Add Standard TCP/IP Printer Port
Wizard (Benvenuti alla procedura guidata per aggiungere una porta per stampante TCP/IP
standard), quindi fare clic su Next (Avanti).

Add Standard TCP/IP Printer Port Wizard

Welcome to the Add Standard
TCP/IP Printer Port Wizard

“'ou uge this wizard to add a port for a network, prinker.
Before continuing be zure that:

1. The device is turned on.
2. The netwark, iz connected and configured.

To continue, click Mest.

Meut » ][ Cancel

12.Immettere IP address (Indirizzo IP), quindi fare clic su Next (Avanti).

Add Standard TCP/IP Printer Port Wizard

Add Port

For which device do vou want to add a port’?
S
Enter the Printer Hame ar IP addresz, and a port name far the desired device.
Frifter Mame or P &ddress: 1592.168.0.1]
Part Marme:; IP_192168.01
¢ Back H et » l [ Cancel
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13. Selezionare Standard, quindi fare clic su Next (Avanti).

Add Standard TCP/IP Printer Port Wizard

Additional Port Information Required
The device could not be identified.

The device iz not found on the netwark. Be sure that;

1. The device iz turned on.

2. The network iz connected.

3. The device iz properly configured.

4. The address on the previous page is comect,

[f wou think the address is not correct, click Back to return to the previous page. Then cormect
the addresz and perform another search on the network. 1F pou are sure the address iz comrect,
zelect the device type below.

[Device Type
(*) Standard Generic Network Card | v|
(73 Custom
¢ Back ” Femut » l [ Cancel
14.Fare clic su Finish (Fine) per completare l'installazione guidata attuale.
Add Standard TCP/IP Printer Port Wizard X

Completing the Add Standard
TCP/IP Printer Port Wizard

“'ou have zelected a port with the following charactenistics.

SMHMP: Mo
Protocal: R, Port 3100
Device: 192.168.0.1

Part Mame: IP_192.168.0.1
Adapter Type: Genenc Metwork, Card

To complete this wizard, click Finish.

< Back ” Finigh ][ Cancel
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15. Tornare alla finestra Specify Port (Specifica porta), quindi fare clic su Next (Avanti).

Seagull Driver Wizard

Specify Port
& port is used ko connect a printer bo the computer,

Specify the part that wou are using, IF wou are connecting using TCPSIP or another port bvpe
not lisked below, create a new port,

Port Tvpe A
LPT1: Parallel Port
ZOMIL: Serial Pork (9600:3M1)
ZOMz: Serial Pork (9600:3M1)
FILE: Local Port
IJSE001 Wirtual printer port For USE L
IP_19Z.16 Standard TCP[IP Pork ; :
IP_192.165.1.100 Standard TCPYIP Port (192,163.1, 100:LPR) o
I s = I Skamd=ed E_D_IITD Demek F102 169 1 A0 DDY

[ Create Port.,.. ] [ Configure Port, ..

< Back, ” Mext = l [ Zancel

16. Specificare il nome della stampante, quindi fare clic su Next (Avanti).

Seagull Driver Wizard

Specify Printer Name
Mames are used ko identify the printer on this computer and on the netwark,

Enker a name Faor this prinker,

TSR oo A-2240E FPLE

IUse this printer as the defaulk prinker

Specify whether ar not you want to share this printer with other netwaork users, When
sharing, wou must provide a share name,

(%) Do not share this printer

(") share name: I

< Back, ” Mext = ][ Zancel
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17. Fare clic su Finish (Fine) per completare l'installazione del driver.

Seagull Driver Wizard g|

Completing the Seagull Driver
@ Wizard

& new prinker will be installed using the Following settings:

Marne: Argox A-2240E PPLE
Share narne: <Mok Shared =

Part: IP_192.165.0.1
Default: Yes

Manufackurer:  Argox
Model: Argox A-ZZ40E PPLE
Wersion: 7.1.9 M-6 (08/02/2010)

To beqin the driver installation process, click Finish,

< Back H Finish ][ Cancel

18. Sullo schermo viene visualizzata la finestra Seagull Driver Wizard Completed Successfully
(Installazione guidata del driver Seagull completata correttamente). Fare clic su Close
(Chiudi).

Seagull Driver Wizard @

Seagull Driver Wizard Completed
@ Successfully

The following operations were completed successFully:
Installed printer 'Argox A-2240E PPLE',

Close
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19. Selezionare Raw(R) o LPR(L) nell'opzione Protocol (Protocollo), quindi fare clic su OK.
19.1 Le impostazioni di Raw(R) sono le seguenti:

;‘.:" Argox A-2240E PPLB Properties

| General || Sharingl Parts |f-‘«dvanced || Fonts || Tools || Ahaut |

Configure Standard TCP/IP Port Monitor

Part Settings |

Port Name: IF' 192.168.0.1 \

Frinter Mame or IP Address: | 192.168.01 |

Frotocol

(%) Raw CJLPR

Faw Settings
Port Murnber: |EI1 o0 |

LFPFR Settings
Hueue Mame: | |

LFFR Eyte Counting Enabled

[C] SMMP Status Enabled

Community Mame: ||:|ut||il:‘ ‘

SHMP Device Indes: |1 |

19.2 Le impostazioni di LPR(L) sono le seguenti:

4‘;_' Argox A-2240E PPLB Properties

| General | Sharing | Ports | Advanced | Fonts | Tooks | About |

Configure Standard TCPSIP Port Monitor

Port Settings

Pait Name: IP_182168.0.1 |

Frinter Wame or IP Address; | 192.168.01 |

Pratocol

) Raw (= LPR

Faw Settings
Port Number:

9100 |

LPR Settings
Hueus Mame: |USB1_LB| |

[T]LPR Byte Counting E nabled

[]5MMP Status Enabled

Community M ame:

public |

SMMP Device Indew: |1 |
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> Poiché LPR(L) non supporta la funzione bidirezionale, & necessario attivare I'opzione “Enable
bidirectional support” (Attiva supporto bidirezionale).

& Argox A-2240F PPLB Properties

General SHaringi Foits E.-’-‘n.dvanced Farits .T-aals | About |

fL-
r:"""a Argow A-2240E PPLE

Frint to the following port(s]. Documents will print to the first free
checked port.

Port Description Prirker -
O] COMZ: Serial Port

O com4: Serial Port

O] FILE:  Print to File

O use. witual printer port fo...

O TPVM: ThinPrint Print Port f... _ WM wareirtualPrinter
IP_1... Standard TCRAP Port  Argox A-2240E PFLB

1€ |

[ Add Port... ] [ Delete Port ] [ Configure Port...

E nable bidirectional support
[ Enable printer pooling

20. L'impostazione LPD/LPR e completa.
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7. Impostazione Ethernet LCD

Funzione LCD Opzioni funzione Descrizione
Display
1 | DHCP DISABLE Se la stampante non & connessa ad un
(DISABILITA) router, con DHCP disattivato, le

impostazioni di IP ADDRESS (INDIRIZZO
IP), SUBNET MASK e DEFAULT
GATEWAY (GATEWAY PREDEFINITO)
sono disponibili su LCD.

Se DISABLE (DISATTIVA) diventa
ENABLE (ATTIVA), LCD indica
“ETHERNET CARD UPDATE FINISH...”
(AGGIORNAMENTO SCHEDA
ETHERNET TERMINATO...).

Riavviare la stampante.

ENABLE (ABILITA) | Se Ia stampante & stata connessa ad un
router, I'indirizzo IP verra assegnato
automaticamente dal server DHCP
all'avvio.

Se ENABLE (ATTIVA) diventa DISABLE
(DISATTIVA), quindi viene riportato su
ENABLE (ATTIVA), LCD indica
“‘ETHERNET CARD UPDATE FINISH...”
(AGGIORNAMENTO SCHEDA
ETHERNET TERMINATO...).

Riavviare la stampante.

2 | IPADDRESS XXX XXX XXX. XXX Gamma xxx: 0~255
(INDIRIZZO IP)
3 | SUBNET MASK XXX XXX XXX. XXX Quando DHCP e disattivato, l'indirizzo IP
4 | DEFAULT XXX XXX XXX XXX predefinito € 192.168.1.100.
GATEWAY
(GATEWAY Se viene visualizzato il simbolo “_”,
PREDEFINITO) significa che l'impostazione DHCP &

disattivata. In caso contrario,
l'impostazione DHCP e attivata.

1. FEED/CONFIG.
(AVANZAMENTO/CONFIG.): modifica
dei contenuti.
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(Ad esempio, da 000.000.000.000 a
255.255.255.255)

2. PAUSE/CALIBR. (PAUSA/CALIBR.):
cambio posizione simbolo “_”.

(Ad esempio, da 255.255.255.255 a
255.255.255.255)

3. CANCEL/RESET.: (ANNULLA/RESET):
visualizzazione dell'opzione della
funzione successiva (il simbolo “_”
deve essere sulla terza parola, ad
esempio, xxx).

4. Per modificare IP ADDRESS
(INDIRIZZO IP) o
SUBNET MASK, immettere
l'impostazione DEFAULT GATEWAY
(GATEWAY PREDEFINITO), premere
una volta il tasto CANCEL (ANNULLA);
LCD indica “ETHERNET CARD
UPDATE FINISH...”
(AGGIORNAMENTO SCHEDA
ETHERNET TERMINATO...).

5. Riavviare la stampante.

Nota: tutte le impostazioni sono valide se
le impostazioni di IP ADDRESS
(INDIRIZZO IP), SUBNET MASK e
DEFAULT GATEWAY (GATEWAY
PREDEFINITO) sono complete e la
Stampante viene riavviata.

5 | MAC ADDRESS | yyyy-yyyy-yyyy Gamma yyyy: 0000~FFFF
(INDIRIZZO MAC)
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8. Ripristino della scheda Ethernet

Quando l'impostazione dell'indirizzo IP € completa, I'utente deve riavviare la stampante per controllare
l'indirizzo IP sulla pagina web. Se la stampante non ottiene l'indirizzo IP corretto, ripristinare o
riavviare la scheda Ethernet.

Modello 0OS-2130DE X-2300E A-2240E
Reset X-3200E CP-2140E
Procedura
1. Rimuovere tutti i coperchi 1. Accendere la stampante,
della stampante. quindi premere il tasto RESET
2. Accendere la stampante, della scheda Ethernet per 2
quindi premere il tasto secondi.
RESET della scheda 2. Riavviare la stampante.
Ethernet per 2 second..
3. Riavviare la stampante.

2MB4V=-0045 1

T293-4071
ETSP42031-V1-4
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9. Riavvio della scheda Ethernet

Se la scheda Ethernet non funziona in modo normale, & possibile ripristinare le impostazioni
predefinite con le seguenti procedure:

1. Spegnere la stampante e rimuovere i coperchi della stampante.

2. Tenere premuto il tasto RESET, quindi accendere la stampante. Dopo 3 secondi, rilasciare il tasto
RESET. A questo punto, la scheda Ethernet entra in modalita boot loader (caricatore di avvio) e
si accende solo il LED verde.

3. E possibile controllare se la scheda Ethernet entra in modalita boot loader (caricatore di avvio)
inviando il comando DOS - ping 192.168.1.100.

C:\oping 192.168.1.18@
Pinging 192.168.1.1808 with 32 bytes of data:

Reply from 192.1&68.1. : bytes=32 time{lms
Reply from 192. 1. : bytes=32 time<lms
Reply from 192. .1 :

——A——

————

rr—
nunn

bytes=32 time<lms
bytes=32 time<lms

Ping statistics for 192.168.1.184:

Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 8 (@4 loss)
Approximate round trip times in milli-seconds:

Minimum = @ms, Maximum = Oms, Average = Oms

CiNoo

Reply from 1

4. Scaricare il firmware della scheda Ethernet immettendo tftp —i 192.168.1.100 put ARGOX_v0.71.
Attendere 40 secondi per consentire il riavvio automatico della scheda Ethernet o finché il LED
giallo non lampeggia e il LED verde si accende (ARGOX_v0.71 ¢ il the firmware della scheda
Ethernet e deve essere posizionato nella corrispondente directory funzionante).

C:~\otftp -i 192.168.1.1080 put argox_vid.71

Transfer successftul: 1814540 bytes in 1 second, 1814540 bvytes/s
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10. Sostituzione della scheda Ethernet

10.1 Sostituzione della scheda Ethernet A-2240E

Spegnere la stampante.
Rimuovere le 2 viti () nella parte inferiore della stampante (39).

Estrarre la parte anteriore del “coperchio centrale” (27), quindi rimuoverlo dalla “parte inferiore”
(39) come illustrato in Fig. 10.1.1.

4. Rimuovere il “coperchio centrale” (27).

Figura 10.1.1
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5.
6.

7.

Rimuovere le 4 viti (E).

10 novembre 2010

Scollegare tutti i connettori collegati alla scheda principale. Quindi rimuovere lo “chassis della

stampante” (30) come illustrato in Fig. 10.1.2.

.ﬁ"’llllﬂg

£
T

i,

] 2
- Fu_ e
SElL

Figura 10.1.2

Rimuovere le 4 viti (B) che fissano la scheda principale (43) dalla parte inferiore (39). Quindi

rimuovere la scheda principale difettosa come illustrato in Fig. 10.1.3.

Figura 10.1.3
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8. Estrarre la scheda Ethernet (93) dalla scheda principale, quindi inserire la nuova scheda Ethernet
(93) nella scheda principale come illustrato in Fig. 10.1.4.

Figura 10.1.4

9. Serrare le 4 viti (B) per fissare la scheda principale.

10. Serrare le 4 viti per fissare lo “chassis della stampante” (30) alla parte inferiore (39).

11. Serrare le 2 viti (I) nella parte inferiore della stampante.

12. Premere e fare clic sull“interruttore di alimentazione” nel relativo foro situato nel “coperchio
centrale” (27).

10.2 Sostituzione della scheda Ethernet X-2300E/X-3200E

1. Spegnere il dispositivo e scollegare il cavo di alimentazione CA.
2. Aprire il coperchio sul lato sinistro della stampante.
3. Rimuovere le 2 viti su centronics (Fig. 10.2.1).

Figura 10.2.1
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4. Rimuovere le 8 viti sulla scheda principale (Fig. 10.2.2).

Figura 10.2.2

5. Sostituire la scheda Ethernet sulla scheda principale (Fig. 10.2.3).

Figura 10.2.3
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10.3 Sostituzione della scheda Ethernet CP-2140E

—

. Spegnere la stampante.

N

. Rimuovere le 2 viti (J) nella parte inferiore della stampante (71).

3. Estrarre la parte anteriore del “coperchio centrale” (3), quindi rimuoverlo dalla “parte
inferiore” (71) come illustrato in Fig. 10.3.1.

4. Rimuovere il “coperchio centrale” (3).

Figura 10.3.1
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5. Rimuovere le 2 viti (D).
6. Scollegare tutti i connettori collegati alla scheda principale. Quindi rimuovere lo “chassis della
stampante” (29) come illustrato in Fig. 10.3.2.

Figura 10.3.2

7. Rimuovere le 8 viti (D) che fissano la scheda principale (69) dalla parte inferiore (71). Quindi
rimuovere la scheda principale difettosa come illustrato in Fig. 10.3.3.
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Figura 10.3.3

8. Estrarre la scheda Ethernet (82) dalla scheda principale, quindi inserire la nuova scheda
Ethernet (82) nella scheda principale come illustrato in Fig. 10.3.4.

Figura 10.3.4

9. Serrare le 8 viti (C) per fissare la scheda principale.

10.Serrare le 2 viti (D) per fissare lo “chassis della stampante” (29) alla parte inferiore (71).
11.Serrare le 2 viti (J) nella parte inferiore della stampante.

12.Premere e fare clic sull“interruttore di alimentazione” nel relativo foro situato nel “coperchio
centrale” (3).
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10.4 Sostituzione della scheda Ethernet OS-2130DE

1. Spegnere la stampante; scollegare il cavo di alimentazione e il cavo USB/Ethernet/seriale.
2. Rimuovere il coperchio superiore.
3. Rimuovere le 2 viti sull'alloggiamento della base.
4. Rimuovere l'assieme della testina di stampa rilasciando le 4 viti sui piedini.
5. Rimuovere le 3 viti di fissaggio della scheda Ethernet come illustrato di seguito.
hf'. ef;

Figura 10.4.1
6. Riporre la scheda Ethernet nella posizione originale.
7. Serrare le 3 viti di fissaggio della scheda Ethernet.
8. Serrare le 4 viti per fissare lo “chassis della stampante” alla parte inferiore.
9. Serrare le 2 viti nella parte inferiore della stampante.
10.Premere e fare clic sull“interruttore di alimentazione” nel relativo foro situato nel “coperchio

centrale”.
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11. Utility stampante

11.1 Download/aggiornamento del firmware

10 novembre 2010

1. Scegliere la stampante di cui aggiornare il firmware o inviare i file, quindi selezionare LAN
sull'opzione Interface (Interfaccia).

:3‘* Printer Dhlity of Barcode Printer

Setting  Help

Printet Setting  Download ]PrinterInFo]

Product: |Printer LJ
Interface: |LaM - I

19z, 14

Lanouaoe

B |ME-32308 I

™ PPLA
[+ PPLE
" PPLZ

Download Function

* Firmware Update
" @raph
" Command File or Other

" Cuic

Message:

A-50/8-150 ~
A-200 i

A-2240

A-3140 _
AME-3230 |

F1

G-6000

QS5-203

C5-204

QS5-214

OS-Z14Z1P

QS-214v

1571 duTTR bt

T

Ly

'

4-214
iy, |||£E

=

4

Model : A-2240E PPLB

Port : LANUpdate Firmware:
Press Browse to search File

File: Browse
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2. Immettere l'indirizzo IP. Sara possibile aggiornare il firmware o inviare file in modo simile alle altre
operazioni di stampa.

%" Printer Dtility of Barcode Frinter
Setting  Help

Printer Setting  Download ] PrinterInfo |

Product:  |Prinker | |A-50/A-150 s
! = A-200 =
A-2240
Inkerface: |LP.N ‘:J T
A-3140
| 192 .168 . 1 . 3 AME-3230
AME-3230B LN
Language F1
G-6000
" PPLA 05-203
O5-204
{* PPLE 05-214
05-214 7P
™ PPLZ 05214y
MS-2140u7TR Y

Download Function

% Firmware Update File: Browse
" Graph
™ Cormmand File or Other

G

Message:

Model : A-2240FE PPLB
Port : LANUpdate Firmware:
Press Browse to search File
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11.2 Impostazione della stampante

In caso di errori, i computer ricevono simultaneamente il messaggio di errore tramite il router (Fig.
11.2.1).

PC ® PC ® PC ©

Router
Supporto quV VNastro fuori
Stampante (D Stampante (2 Stampante (3

Fig. 11.2.1

Se la stampante & direttamente connessa al PC tramite cavo Internet (impostare prima l'indirizzo IP),
accendere la stampante. La stampante cerca automaticamente I'indirizzo IP e, dopo 1 minuto, sara
pronta per la stampa (Fig. 11.2.2).

PC

A

Stampante

Fig. 11.2.2
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Per attivare la funzione SNMP, selezionare Ethernet SNMP (SNMP Ethernet) sull'opzione Port

(Porta).

3" FPrinter Ohlity of Barcode Prnnter

Zettng  Help
Printer Setting anwnIuad ] PrinterInfo ]

Printer Selection

Model:  |a-2240E

|

Interface: |L.ﬁ.N

2|

|192.153.1 .3

+ Command I © Command II ¢ Metwark

o

Language —— LUnit

" PRLA + 0.1 Inches

¥ PPLE " Millimeters

" PPLZ " Pixel
Description:

O through Area

B EBack Gap Detection
=| Cutter

O cut offset

O cutter/Pecler Backfeed
=| Sensar

O sensor Type

O sensor Gain

=| Calibration

O calibration Length
O calibration Mode
=| Time

O real-Time Clock
Bl slesp Time

=] Port

| | Printer Serial Port
Ethernet SMMP
] Elustooth PIM

B Elustooth Device Name
=| Cther

B control Codes

O clear Flash

O Frinting Mode

O reprint Flag

O mMotar Level

# | [Betting enable or disable ethernet SKMP
—  Function,

~Ethernet SMMP:

(" Disable

« Enable:

A Command Reset Send
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> Il formato dello stato stampante o la risposta del codice errore tramite SNMP sono i seguenti:

Questo formato ha 8 byte. (0x00,0x00,0x00,0x00,0x00,0x00,0x00,0x00)

HEX Descrizione messaggio di errore
0x01 Accensione

0x02 Supporto fuori

0x03 Nastro fuori

0x04 Stampante occupata

0x05 Errore pausa (pausa estrattore)
0x06 Sovraccarico di memoria

0x07 Errore taglierina

0x08 TPH aperto

0x09 TPH troppo caldo

0x0a~0x2f |Definizione Argox

0x30~0x7F |Definito dall'utente
0x80~0xFF|Altre definizioni

Esempio 1:
Se si verifica supporto fuori e la stampante risponde “0x01 0x01”, significa
che si e verificato un errore supporto fuori 1.

Esempio 2:

Se TPH e troppo caldo e si € contemporaneamente aperto, la stampante
risponde “0x02,0x08,0x09 *; cio significa che si sono verificati 2 errori. Gli
errori sono TPH troppo caldo e TPH aperto.
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11.3 Informazioni sulla stampante

1. Fare clic sul tasto Search Net Printer (Cerca stampante di rete). Nella scheda Printer Info (Info
stampante) viene visualizzato l'indirizzo IP della stampante.

#® Printer Utility of Barcode Prinfer
Setting  Help

Printer Setting ] Download  PrinterInfo

+- Mek Printer - 192,168,1.3 [Model ; Met Printer]

Goko Homepage
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2. Per visualizzare altre informazioni sulla stampante di rete, fare clic su “+” in Net Printer
(Stampante di rete).
Fare clic sul tasto Go to Homepage (Vai alla pagina principale).

3’ Printer Ttility of Barcode Printer
Setting  Help

Printer Setting ] Download  PrinterInfo

=|- Met Printer - 192.168.1.3 [Madel : Met Printer]

—|- Machine Infomation

Server Mame : Met Printer

Server [P 1 192,168.1.3

Madel Mame : Net Printer

MaC Address : 00:11:E5:08:17:0E

Firrmwmare : 0,78

Description : 10100 Mbps - 2 USE 2.0 Parkis)
—|- Server Infomation

Server Mame : Met Printer

Description ¢ KCodes 802 USE Device Server
—|- TCPJIP Skatus

IP Address : 192.1658.1.3

Subnet Mask : 255,255,255.0

Gakeway @ 192.165.1.1

LS Server : 1.0.0.0

DHCP Server @ 192,165.1.1

Lease Time ; G400
—|- Supported Protocol Skatus

= TCPIIP :
—I- Raw TP JetDirect Printing : Enable
TCP Port : 9100

Goko Homepage: Search Met Printer

3. Sullo schermo viene visualizzata la seguente pagina web.

SERVER STATUS | PRINTER STATUS | CONFIG English | B2 | Zi@char| @ik

SERVER STATUS
Server Status [ Print ] [ Reload

Machine Information

Firmware Versiom: 0.78
MAC BAddress: 00-11-E5-08-17-0E

Server Information

Server Name: Net Frinter
Description: ECodes 802 USEB Device Server

TCP/IP Status

IP fddre=s= : 192.168.1.3 (dhcp)
Subnet Mask : 255.255.255.0
Gateway : 1%82.168.1.1

DN5S Server : 1.0.0.0

DHCF Server : 192.168.1.1

Lease Time : 86400 second

Raw TCP Printing:
- TCP Port: 9100
LPR Printing:
- Queue Name: USEL1_LQ
IPP Printing:
- URL: http://192.168.1.3/IPP
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12. AUTODIAGNOSI
12.1 Esecuzione dell'autodiagnosi

Quando si installa la stampante per la prima volta, deve essere eseguito un test automatico. Per
eseguire il test automatico, seguire le procedure di seguito:

B Spegnere il dispositivo.

B Caricare in modo corretto il supporto (e il nastro, se si usa un supporto a trasferimento
termico piuttosto che carta termica diretta).

Tenere premuto il tasto FEED (AVANZAMENTO), quindi accedere il dispositivo.
Rilasciare il tasto FEED (AVANZAMENTO) dopo che la stampante inizia a stampare.

Il rapporto di configurazione deve essere stampato come in Figura 12.1.

Per riportare la stampante al funzionamento normale, spegnere e riaccendere il
dispositivo o premere il tasto CANCEL (ANNULLA) per un secondo. In caso contrario,
la stampante entra in modalita dump e tutti i dati di ingresso non saranno interpretati.

| contenuti e le informazioni di “Etichetta test automatico PPLZ” A-2240E sono i seguenti:

1. Printer Version Information (Informazioni versione stampante)
Visualizza la versione del firmware stampante e le informazioni sulla data.

2. Standard RAM Size (Dimensioni RAW standard)
Visualizza le dimensioni RAW standard della stampante.

3. Available RAM Size (Dimensioni RAW disponibili)

Visualizza la memoria disponibile che pud essere utilizzata per memorizzare la grafica, le
forme e i font scaricabili.

4. Flash Type (Tipo flash)
Visualizza il tipo flash utilizzato nella stampante.

5. Available Flash Size (Dimensioni flash disponibili)

Visualizza la capacita flash disponibile che pud essere utilizzata per memorizzare la grafica, le
forme e i font scaricabili.

6. Int. fonts (Font int.)
Visualizza i tipi di font asiatici scaricati sulla stampante.
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7. H. position adjust (Regolazione posizione O)
Imposta l'offset orizzontale durante la stampa.

8. Sensor type (Tipo di sensore)
Visualizza il tipo di sensore utilizzato: stampa simultanea o a riflessione.

9. Label-less Calibration Value (Valore di calibrazione senza etichetta)
Controlla se la stampante esegue una calibrazione senza etichetta. In caso contrario, deve
essere 0000.

10.Check Sum (Checksum)
Utilizzato per controllare se il flash firmware € corretto. Dovrebbe essere 0000.

11.Max Label Height (Altezza max. etichetta)
Visualizza l'altezza massima dell'etichetta di stampa.

12.Print Width (Larghezza di stampa)
Visualizza la larghezza di stampa.

13.Label Length (Lunghezza etichetta)
Visualizza l'altezza delle dimensioni dell'etichetta.

14.Speed (Velocita)
Visualizza la velocita della stampante.

15. ABS. Darkness (Oscurita ABS)
Visualizza il livello di oscurita ABS.

16. Trim. Darkness (Ritaglia oscurita)
Ritaglia il livello di oscurita.

17.Print Mode (Modalita di stampa)
Imposta la modalita di stampa: TT (a trasferimento termico con nastro) o DT (termico diretto
senza nastro).

18.Print Length Meter (Misuratore lunghezza di stampa)

Visualizza la lunghezza stampante in metri. Questa informazione consente di controllare la
garanzia della testa di stampa. Il valore non viene ripristinato anche se si sostituisce il TPH o
altri componenti.
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19.Cut Count (Conteggio tagli)
Visualizza la quantita di etichette tagliate dalla stampante.

20.RS232 Protocols (Protocolli RS232)

Visualizza il frame dei dati dell'interfaccia RS-232: velocita in baud, parita, bit dati e bit di
arresto.

21.Control Character (Carattere di controllo)
Visualizza i caratteri di controllo accento circonflesso, delimitatore e tilde.

22.Font Symbol Set (Set simboli font)
Imposta il set dei simboli font.

23.Media Type (Tipo di supporto)
Visualizza il tipo di supporto.

24.Reprint After Error (Ristampa dopo errore)

Visualizza l'attivazione/la disattivazione dell'impostazione Reprint After Error (Ristampa
dopo errore).

25.Backfeed Disable/Enable (Attivazione/disattivazione retroalimentazione)
Attiva o disattiva la retroalimentazione durante la stampa.

26.Cutter Disable/Enable (Attivazione/disattivazione taglierina)
Attiva o disattiva la taglierina durante la stampa.

27.Peeler Disable/Enable (Attivazione/disattivazione estrattore)
Attiva o disattiva I'estrattore durante la stampa.

28.Calibration Type Mode (Modalita tipo di calibrazione)
Imposta il tipo di modalita di calibrazione da utilizzare. Vi sono quattro tipi di modalita di
calibrazione.

29.Ethernet Module Version Information (Informazioni sulla versione del modulo Ethernet)
Visualizza la versione del modulo Ethernet.

30.1P Address (Indirizzo IP)
Visualizza l'indirizzo IP da assegnare per il PC.
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31.Subnet Mask (Subnet mask)

Visualizza l'indirizzo della subnet mask. La subnet mask & la parte logicamente visibile e con
indirizzo distinto di una singola rete IP."! La procedura di subnet & la suddivisione di una rete
di computer in gruppi di computer che hanno in comune un prefisso di routing dell'indirizzo IP
designato.

32.Gateway
Visualizza l'indirizzo del gateway. Il gateway € un punto di ingresso o uscita di un gate.

33.MAC Address (Indirizzo MAC)

Visualizza l'indirizzo MAC. L'indirizzo MAC ¢ un identificatore univoco assegnato alla maggior
parte degli adattatori di rete o alle schede di interfaccia di rete (NIC) dal produttore per
l'identificazione e sono utilizzati nel sottostrato del protocollo Media Access Control.

34.SNMP
(Consultare 11.2. Impostazione della stampante)

35.DIP switch
Sw2 ON OFF

1 Inattivo Inattivo

2 Modalita DT Normale
Test di

3 Normale
fabbrica

4 Inattivo Inattivo
Sch

5 cheda Normale

supplementare

36.Font Image (Immagine font)

Utilizzato per controllare se i font interni sono corretti.
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Labal Printer with Firnuare = 1
AP240-201.92 20510

STANDARD RAM: B R BYTES— 2
AVAILABLE RAM: 5724K BYTES—3
FLASH TYPE:ON BOARD 4M BYTES — 4
AVAILABLE FLASH: 2047K BYTES e 5
Int. fonts!NO ANY INTERMAL FONTS ——6
H. POSITION ADJUST.: oeea—7
SEE-THRU SENSOR{NORMAL ) == 8
REF:3FE6 SEE:1318 SEEZ2: 3298 =9
CHECKSUM: @@es — 10

MAX LABEL HEIGHT: 1@0@ IMCHES ——11
PRINT WIDTH: sgp—12

LAB LEN(TOP TO TOP): 1@ mm. —13
SPEED: RIPS —14

ABS .Darkness:1g —15
Trim.Darknees:@ —— 16

DIRECT THERMAL—17

PRINT LENMGTH METER: @ M—18

CUT COUNT: @—19

R5232: 960@, B8, Ni: IP. XON/XOFF .= 20

CARET CONTROL CHAR 3¢ BEH N
DELIMITER COWTROL CHAR:<¢,> 2CH—, 21
TILDE CONTROL CHAR :¢w> 7EH 7

CODE PAGE : USAL —22

MEDIA * CONTINUDUS——23

REPRINT AFTER ERROR : DISABLED— 24
BACKFEED ENABLE — 25

CUTTER DISABLE —26

PEELER DISABLE ——27

CALIBRATION TYPE: MODE 1——28
Ethernet version: @.8p—29
IP_address: 192,168,1,18@—30
Subnet_magsk: 255,255:1295, @ w31
Gatewsy: 192,168, 1, 100 =32
MAC.address: 90-11~E5=01=32-A5 =33
SNMP: DISABLE — 34

sC @ ,9 )

u4,0,2,9,0,52480
0,9,0,0,0,0,1+1:141,

12345 DIP SWITCH—35

36

THIS TS FONT B. BLEZIABCaDC
THIS 1S FORT B. @0123AHCARC

THIS IS FONT C. @123ABCsbe

THIS IS FONT D. @123ABCahc

THIS IS FONT E. 0123ABCabc
THIS 1S FONT F. 8123ABCabe

THIS IS FONT G.

THIS IS FONT H. 01l23A8C
This Is Font CG Triumv Bd Condensed.

it ||
A AR
TRR LR AR NN R AR TN AR RN nannennnngy

Figura 12.1.
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